	UBND HUYỆN VĂN GIANG
PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO

Số: 122/GD&ĐT-THCS
V/v hướng dẫn tuyển sinh lớp 6 trường THCS Chu Mạnh Trinh năm học 2020-2021
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Văn Giang, ngày  12 tháng 6 năm 2020


Kính gửi:   - Các trường Tiểu học, THCS  trong huyện;
                  - Trường Tiểu học và THCS Phụng Công.

Căn cứ Thông  tư  số  03/VBHN-BGDĐT  ngày 03/5/2019  của Bộ  trưởng Bộ  Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế  tuyển sinh trung học cơ sở  và trung học phổ thông; Công văn số 375/SGD&ĐT-QLCL ngày 11/03/2020 về việc hướng dẫn tổ chức xét tốt nghiệp trung học cơ sở năm học 2019-2020 và tuyển sinh vào lớp 6 THCS năm học 2019-2020 của Sở GD&ĐT Hưng Yên; Căn cứ vào tình hình thực tế của huyện, Phòng GD&ĐT Văn Giang xây dựng kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 trường THCS Chu Mạnh Trinh năm học 2020-2021 như sau:
A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Góp phần nâng cao chất lượng giáo dục, đặc biệt là chất lượng mũi nhọn trong toàn huyện.


2. Công tác tuyển sinh phải bảo đảm khách quan, công bằng, dân chủ, công khai và đúng theo Quy chế của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong việc lập hồ sơ và thi tuyển.

3. Học sinh được tuyển chọn phải có năng lực tốt, đáp ứng được mục tiêu giáo dục của nhà trường.
B. NỘI DUNG


I. Chỉ tiêu tuyển sinh:  90 học sinh (3lớp).

II. Đối tượng, điều kiện dự tuyển:


a. Đối tượng- điều kiện.

- Học sinh hoàn thành chương trình tiểu học tại 10 trường Tiểu học, trường TH-THCS Phụng Công thuộc huyện Văn Giang, có hộ khẩu thường trú tại huyện Văn Giang đảm bảo độ tuổi theo quy định của Điều lệ trường THCS.
- Kết quả đánh giá định kỳ cuối năm học 2019-2020 (Lớp 5)
+ Về phẩm chất và năng lực xếp loại Tốt.

+ Về các môn học và hoạt động giáo dục xếp loại Hoàn thành Tốt.

+ Có điểm kiểm tra cuối năm học đối với môn Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh đạt từ 9 trở lên.
- Có nguyện vọng được vào học tại trường.


b. Số lượng đăng ký: 


Số lượng HS được đăng ký dự tuyển đối với trường TH&THCS Phụng Công không quá 20%, trường Tiểu học Thị trấn Văn Giang không quá 30%, các trường Tiểu học khác không quá 25% học sinh lớp 5 của trường.
III. Phương thức tuyển sinh, căn cứ xét tuyển, hồ sơ dự xét.


1. Phương thức tuyển sinh: Kết hợp xét tuyển và thi tuyển.

- Xét hồ sơ của thí sinh đăng ký dự thi.


- Làm bài thi Tổng hợp gồm 3 môn (Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh) theo hình thức tô phiếu trả  lời trắc nghiệm. Thời gian làm bài 60 phút. Số câu hỏi 40 câu. Nội dung kiến thức trong phạm vi chương trình bậc Tiểu học chủ yếu lớp 5 (trừ phần kiến thức tinh giảm theo công văn số 1125/BGD-ĐT ngày 31/3/2020 của Bộ Giáo dục&Đào tạo về việc hướng dẫn nội dung dạy học kỳ II năm học 2019-2020).
+ Vòng 1: Sơ duyệt tại các trường Tiểu học trong huyện để chọn danh sách học sinh theo tỷ lệ quy định. 
 + Vòng 2: Xét hồ sơ và tổ chức thi tuyển tại Hội đồng tuyển sinh.

2. Thời gian - Địa điểm thi:
-  Dự kiến ngày 13/7/2020 tại trường THCS Chu Mạnh Trinh.

3. Hình thức làm bài thi:
Bài thi theo hình thức trắc nghiệm khách quan có 4 lựa chọn trong đó có 1 đáp án đúng. Học sinh làm bài xong sẽ được hội đồng chấm sử dụng máy chấm để chấm. Học sinh chuẩn bị bút mực xanh  để viết các thông tin từ mục 1 đến mục 6 trên phiếu trả lời trắc nghiệm và bút chì 2B mềm để tô vào phiếu trả lời trắc nghiệm. Mẫu phiếu trả lời TNKQ, mẫu trắng và mẫu hướng dẫn tô đính kèm công văn
4. Hồ sơ tuyển sinh:

4.1. Đơn đăng ký dự tuyển (theo mẫu gửi kèm Phụ lục 1).

4.2.  Học bạ (bản gốc).

4.3  Bản chính hoặc bản sao Giấy khai sinh hợp lệ.

4.4 Giấy chứng nhận hoàn thành chương trình Tiểu học.

4.5  Giấy chứng nhận đạt giải các cuộc thi (bản photo công chứng - nếu có).

4.6  Danh sách học sinh đăng ký dự tuyển do các trường Tiểu học lập (lập 2 bản theo mẫu gửi kèm trên khổ giấy A3 - Phụ lục 2).

5. Chế độ ưu tiên, khuyến khích. 
Học sinh phải đủ điều kiện dự tuyển tại mục II.a
- Ưu tiên: Con liệt sĩ, thương binh, bệnh binh, con cán bộ chiến sỹ công an quân đội làm nhiệm vụ tại biên giới hải đảo.
- Khuyến khích : Đối với các HS đạt giải khuyến khích trở lên khi tham dự các cuộc thi cấp tỉnh nội dung thi Tin học, giao lưu Olympic các môn học và giao lưu Olympic Tiếng Anh ở lớp 5.

 Chế độ ưu tiên, khuyến khích dùng để cân nhắc giữa các HS có cùng điều kiện ngang nhau, không dùng để tuyển thẳng.

IV. Tổ chức thực hiện: 
*Vòng 1:  Các trường Tiểu học hướng dẫn làm hồ sơ, kiểm tra điều kiện và lập danh sách đăng ký.

Từ ngày 10/6-25/6:  Các trường phổ biến rộng rãi chủ trương tuyển sinh đến cán bộ giáo viên, toàn thể phụ huynh, học sinh lớp 5 trong trường và tư vấn hướng dẫn phụ huynh học sinh làm đơn nếu có nguyện vọng và đủ điểu kiện.

Ngày 26/6: Các trường tập hợp đơn của học sinh và họp Hội đồng xét duyệt gồm: BGH, Chủ tịch công đoàn, Bí thư Đoàn, Tổng phụ trách, tổ trưởng các tổ chuyên môn, thanh tra nhân dân, giáo viên chủ nhiệm lớp 5 năm học 2019-2020.

Hội đồng  rà soát toàn bộ học sinh lớp 5 có đơn đăng kí dự tuyển, rà soát lại điều kiện cụ thể của học sinh. Trường hợp tổng số hs đăng kí vượt chỉ tiêu, nhà trường phải xếp thứ tự về năng lực học tập từ cao đến thấp đến khi đủ chỉ tiêu được giao. Lập biên bản làm việc và danh sách toàn bộ số HS được duyệt ở vòng 1. 
Từ 8h00-10h00 ngày 29/6: Các đơn vị gửi hồ sơ về Phòng GD&ĐT (đ/c Thùy) và Hội đồng tuyển sinh trường THCS Chu Mạnh Trinh. Hồ sơ gồm có:
- Đối với Phòng GD&ĐT: Biên bản họp hội đồng xét và danh sách theo  mẫu 2 đối với học sinh học ở các trường Tiểu học trên địa bàn huyện.
- Đối với trường THCS Chu Mạnh Trinh:Tất cả hồ sơ quy định tại mục III.4. 
*Vòng 2: Hội đồng tuyển sinh căn cứ hồ sơ dự xét và kết quả kiểm tra đánh giá năng lực để chọn học sinh theo đủ chỉ tiêu.

*Thông báo kết quả: 
Sau khi chấm xong (dự kiến chiều 15/7) kết quả chấm thi sẽ thông báo trên website của trường THCS Chu Mạnh Trinh và gửi vào email các trường Tiểu học trong huyện. Danh sách trúng tuyển sẽ đăng trên website và niêm yết tại trường THCS  Chu Mạnh Trinh trước ngày 20/7/2020. 

V. Yêu cầu thực hiện
1. Đối với các trường Tiểu học trong huyện

- Mỗi trường ra một gói câu hỏi đề xuất theo dạng thức đề thi, cụ thể như sau: Toán- 30 câu; Tiếng Việt - 20 câu; Tiếng Anh - 20 câu. Nội dung kiến thức chủ yếu thuộc chương trình lớp 5 (trừ phần kiến thức tinh giảm theo công văn số 1125/BGD-ĐT ngày 31/3/2020 của Bộ Giáo dục&Đào tạo về việc hướng dẫn nội dung dạy học kỳ II năm học 2019-2020). Ra đề theo các mức độ như sau: Mức độ nhận biết 25%, thông hiểu 25%, vận dụng thấp 25%, vận dụng cao 25% (theo phụ lục 4 đính kèm công văn).
- Thời gian nộp về Phòng GD&ĐT (đ/c Thùy ) vào ngày 29/6/2020 bằng hai hình thức (bản in và file mềm qua địa chỉ email: thuypgdvangiang@gmail.com )

 - Thông báo rộng rãi kế hoạch tuyển sinh đến cán bộ giáo viên, học sinh và phụ huynh học sinh.

         - Hướng dẫn phụ huynh học sinh cách làm hồ sơ. 

         - Thực hiện công tác tuyển sinh theo đúng hướng dẫn.

      
 - Hướng dẫn nộp hồ sơ theo đúng mẫu, thời gian, địa chỉ quy định. 

         - Hướng dẫn học sinh chuẩn bị bút, cách tô phiếu trả lời trắc nghiệm theo phụ lục 3 kèm công văn.


- Thông báo kết quả tuyển sinh đến phụ huynh và học sinh. Học sinh đã trúng tuyển không được phép rút hồ sơ.

        - Những học sinh đăng kí dự tuyển nhưng không trúng tuyển vào trường THCS Chu Mạnh Trinh, trường Tiểu học thống nhất với trường THCS trên địa bàn xã để bàn giao học sinh lớp 5 vào lớp 6 đợt 2.


2. Trường THCS Chu Mạnh Trinh

- Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo cho việc tổ chức tuyển sinh.


- Thực hiện công tác tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2020-2021 theo kế hoạch được phê duyệt.


- Tiếp nhận thông tin về công tác tuyển sinh, kiểm tra thông tin và phản ánh về Phòng GD&ĐT. Mọi ý kiến liên quan đến công tác tuyển sinh đề nghị phản ánh bằng văn bản qua bưu điện hoặc email theo địa chỉ: truongphong.pgdvangiang.hungyen@moet.edu.vn, c2chumanhtrinh@mooet.edu.vn  hoặc thông qua số máy của đ/c Trưởng phòng GD&ĐT: 0914895488, đ/c Hiệu trưởng trường THCS Chu Mạnh Trinh: 0982931183.

Trên đây là kế hoạch công tác tuyển sinh lớp 6 trường THCS Chu Mạnh Trinh năm học 2020-2021. Phòng GD&ĐT Văn Giang yêu cầu các trường Tiểu học, THCS, trường TH&THCS Phụng Công phối hợp thực hiện tốt kế hoạch và đảm bảo chỉ tiêu được giao.

	Nơi nhận:

- UBND huyện (Để báo cáo)

- Lưu: THCS.
	TRƯỞNG PHÒNG
(đã ký)
Đào Thị Bích Ngọc
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